

ПОЛНОЛУНИЕ и НЕПОНИМАНИЕ (ведущее к неудовлетворённым, страданиям и болезням) (Впервые – 14.10.2022г. на 1 странице)

Индивидуальная истина человека состоит из персональной душевной истины и персональной телесной истины. Персональная душевная истина нераздельно связана с поиском персонального счастья (см. ЗОЖ-АНТИКОВИД) и здесь рассматриваться не будет. Персональная телесная истина – связана с пониманием принципов работы своего тела. Сразу отмечу, что медицинских знаний для этого не требуется! Зато требуется опыт предков. В противном случае, вы будете «изобретать велосипед» и не исключено, что ценой болезней, а то и преждевременной смерти. И так.

В русском языке (носителе мудрости русских старцев) есть такие слова, которые напечатаны в цепочку: от-нять, при-нять, пере-нять, об-нять, по-нять, у-нять, в-нять, за-нять, с-нять.

Если вы верно! определите «нять», то верно определите направления «по-нимание» себя и «взаимо-по-нимания» с кем-то близким.

Потребуется время (годы) для по-нимания своего тела. Женщины в этом преуспевают быстрее мужчин по следующим причинам: - в них изначально заложена более чуткая интуиция, – это требует наличие цикла и 3 – их внешность – их «крючок», которая также требует самоконтроля.

Почему полнолуние? Дело в том, что в полнолуние все наши качества, потребности приобретают более выраженную степень. (Почему? Если вы не доктор – вам этого знать не нужно, принципиально это ничего не поменяет, а если доктор – обязаны). Для объяснения рассмотрим женский случай (мужской ниже), когда середина цикла пришлась на полнолуние. Делаю акцент: удовлетворённость - это не только секс, но он взят как самый показательный. То, что в такие дни женщины ведут себя часто странно, видят даже дети. Они если и не «бросаются на людей», то ведут себя не адекватно. А почему? 1-я не частая причина – это лень по-нять себя на нужном уровне. Но вот следующие причины это приоритет женской неудовлетворённости; 2 – гордость (я=гора+ость): «меня должны хотеть», «вокруг меня должны вращаться» и т.п. Это работает, пока вы молоды, без детей и вам помогают родители и/или мало забот. Но как только у вас появится ребёнок и/или вы станете по старше – всё кардинально изменится; 3-я – ждунство: ждут, когда их захотят. Видимо, у них две и более жизни – очень «умно». Ждите – это ваш выбор, но позже вините только себя; 4-я – ссыкливость (трусость), которую очень часто путают со стеснительностью (поверьте, есть чёткие критерии отличий). И так, часто наблюдаемая ситуация: молодая женщина, нормальной внешности и характера, не обделённая вниманием мужчин, с наличием возможностей, пытается засуетить потребности своего тела разными заботами. Почему она это делает? Её гордость и/или ссыкливость не позволяет ей попросить мужчину прямо в постели и/или с ним созвониться. Не согласны? Тогда спросите себя: кто из вас, имея ощутимую потребность, сделал минимальное! усилие для его удовлетворения: попросил, позвонил, прислал сообщение? Так вы стеснены обстоятельствами или своей гордостью и/или ссыкливостью? Вот и всё. Вы хотите, чтобы рядом был мужчина, который бы вас по-нимал. Так его нет рядом с вами по тем же причинам. Вы хотите взаимопо-нимания не имея собственного по-нимания? Очень «умно». Предлагали, но вас отвергли? Надо разбираться в причинах. **Есть мужская решительность, но есть и женская решительность, и я могу предоставить достаточно доказательств в самых авторитетных источниках мира с тысячелетними стажами (здесь не буду, не согласны – «изобретайте», но я уже знаю результат - печаль).** У меня к знакомому подруга приходила! зимой! голая! в шубе. Учитесь. Повторю то, что изложил в ЗОЖ-АНТИКОВИД: **лентяи, ждуны, гордецы (у-прямые и/или само-уверенные), хитрожопые (лицемеры) и мямли (нерешительные) – счастливыми и здоровыми не бывают!** Так может вам женщины прежде разобраться с вашей «нять», чтоб не осуждать некую б...ть?

Да, есть вульгарные крайности, когда женщина подходит и говорит: «Отымей/оттрахай меня». **Не нужно подменять способ по-нимания с механизмом по-нимания.** Потребность нормальной женщины в полнолуние та же: она, возможно, тоже хочет, чтобы её отымели (гормональный всплеск), но только другим способом, соответствующим её персональному по-ниманию.

Мужской случай – тут всё проще: меньше интуиции, нет цикла и больше смелости. Но есть очень важный момент: **мужская долгосрочная** (т.е. для одноразового перепиха, не имеющего ничего общего с по-ниманием, можно игнорировать) **удовлетворённость сильно зависит от физической нагрузки и её результатов:** отсутствие нагрузки и (не или) результатов, равно как и олимпийские степени ведут к непредсказуемым, порой необратимым, долгосрочным! последствиям. Гиперхотение (это ≠ качество) начинающегося толстяка, быстро сменится его болезнями. И в доказательство приведу общенародную «медицинскую» мудрость: **Хороший петух – толстым не бывает.** Мужское физическое по-нимание своего тела проще (но оно есть и, думаю понятно, качественно отличается от женского), зато **душевное реально труднее женского** (женщины: сегодня - порыдали, завтра - в объятиях счастливы, **в реальных мужских делах – радость и счастье приходят ох как ни быстро**), но многие подменяют их поиск различной суетой, из-за чего с возрастом их постигает де-прессия в разных формах, самая частая их которых – алкоголизм. Вот такое «с-ложное» «сексопатологическое» объяснение.